



Moção Nº 823/2024

A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Professor Rafael Alan de Moraes Romeiro que subscreve este documento, aprova a Moção de Aplausos ao Sr. Nicolas Pinto Alberto.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente; -Senhoras Vereadoras; -Senhores Vereadores; -

A presente Moção de Aplausos tem o objetivo de reconhecer os serviços prestados pelo Sr. Nicolas Pinto Alberto, no gabinete. Ao longo de sua atuação, o Sr. Nicolas Pinto Alberto, tem se destacado pela competência, dedicação e compromisso com a excelência no atendimento ao público e no suporte às atividades realizadas pela Câmara de Vereadores. Sua postura proativa e profissional tem contribuído significativamente para o bom andamento dos trabalhos, sendo sempre disponível para ajudar, esclarecer dúvidas e colaborar na execução das demandas, demonstrando um elevado padrão de responsabilidade e eficiência. O Sr. Nicolas Pinto Alberto é exemplo de integridade e de espírito público, sempre com a missão de atender da melhor forma as necessidades da população e de seus colegas de trabalho. Por isso, a presente Moção de Aplausos visa não apenas reconhecer o trabalho de excelência do Sr. Nicolas Pinto Alberto, mas também servir como estímulo para que mais pessoas se inspirem nesse exemplo de dedicação, zelo e empenho. Este é um gesto de agradecimento pela sua contribuição ao bom funcionamento do Gabinete e à melhoria da qualidade do serviço prestado aos cidadãos de Itapevi. Que este reconhecimento sirva como um tributo à sua dedicação e como incentivo para que continue a desempenhar com a mesma excelência suas funções, contribuindo cada vez mais para o desenvolvimento e a melhoria de nossa cidade.







Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04/12/2024

Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro PODEMOS

R. Arnaldo Sérgio Cordeiro das Neves, 80 Vila Nova Itapevi - Itapevi-SP - 06694-090

+55 11 4141-4472





Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itapevi. Para verificar as assinaturas, clique no link: https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticare utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: NB6C-WA3P-FKNN-P67P

